柳城晚城小记者06/





家乡美家乡情



Ⅰ 小记者 侯蕴涵

你可能去过雄伟的天安门广场,去 过浓妆淡抹的西湖,去过甲天下的桂林 山水,但今天我要给你介绍一下我家乡 东阿的四季美景。

春天,树木吐出新的枝芽,湖水变得格外清澈,好似一块硕大的明镜。一阵微风吹过,湖面上荡起波纹,镜子顿时碎了。岸边的柳树姑娘在梳理辫子,鱼儿在湖水里游来游去,花儿们含苞待放,好一幅春意盎然的美丽图画啊!

夏天,绿树成荫,那一排排大树好似一把把巨大的绿伞。花园里盛开着无数五颜六色的花儿,有火红火红的,有淡紫淡紫的,还有金黄金黄的,各式各样,美不胜收。湖面上挤满了圆盘似的荷叶,荷花从荷叶中间冒了出来,真是"接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红"。好一幅妙趣横生的美丽图画啊!

秋天,树叶变得多姿多彩,黄色、橙色、红色……向远处望去,几簇菊花在秋风中舞蹈。好一幅秋风送爽的美丽图画啊!

冬天,一场鹅毛大雪过后,世间万物都盖上了一层厚厚的棉被。湖面上结了一层厚厚的冰,鱼儿早已没了踪影。它们是在湖底开派对?还是在家里睡觉?或者在和我们玩捉迷藏?啊!好一幅银装素裹的美丽图画呀!

我爱我的家乡东阿,更爱它四季不 同的景色!

(东阿县实验小学 指导老师 周兆娜)

👤 小记者 张紫萱

我的家乡东阿,有美丽的洛神湖。这个湖的名字出自《洛神赋》。

来到洛神湖国家湿地公园,首先映人眼帘的是门口的两尊石狮,十分威严。大门前还有两棵松树,夏天,人们可以在这里乘凉。接着往前走,就可以看到洛神湖。湖水十分清澈,阳光照耀在湖面上,波光粼粼的,就像一颗颗小星星在水面上轻快地跳着舞蹈,这景色着实令人着迷。

洛神湖的上面有一座桥,叫十七孔桥,全长142米,远远望去就像一条巨龙卧在水面上,十分威武。水面上时而有小船划过,成群结队的鱼儿在小船周围欢快地游来游去,太有趣了!

洛神湖的西边,是药王山。药王山上有一座药王庙,在通往药王山的石阶旁,镌刻了很多古代中医名家的医案典故。比如:扁鹊治病、神农尝百草等。这些故事记录了一段段令人尊敬的中医发展史,反映了人们对中国古代医药学家的尊敬和拥戴。

我爱家乡的洛神湖。

(东阿县实验小学 指导老师 谭晓青)

▼ 小记者 付冬雨

我的家乡在东阿,那是个美丽又有 趣的地方。

家乡的特产是东阿阿胶,闻一闻, 会有一股清香扑鼻而来,吃起来口感不错,让人回味无穷。

我的家乡有"喜鹊之乡"的美称。 喜鹊的羽毛乌黑透亮,眼睛小巧玲珑的,嘴巴尖尖的。喜鹊捕食时很敏捷。 它先观察周围的所有事物,眼睛骨碌一转,瞄准目标,然后纵身一跃,飞起来, 猛地一扑,就捉到了猎物。

(东阿县实验小学 指导老师 黄辉)

▲ 小记者 雷景皓

我的家乡在东阿,是一个历史悠久、风景优美、物产丰富的地方。

东阿是喜鹊之乡。因为东阿的环 境好,适宜居住,喜鹊都喜欢来这里。

东阿还是杂技之乡,这里是中国杂技艺术的发源地之一。东阿杂技团经常到世界各地演出,还获得过很多国际大奖!

东阿的旅游资源非常丰富,有东阿阿胶城、洛神湖国家湿地公园、中国阿胶博物馆、药王山、鱼山曹植墓、梵呗寺、东阿黄河艾山万亩牡丹园、黄河森林公园等多个风景区,这些地方的景色都非常美丽!

东阿的特产有阿胶和驴肉,吃法也 很多。想一想,口水都要流下来了。

风景秀丽、物产丰富,这就是我美丽的家乡,欢迎大家来玩。

(东阿县实验小学 指导老师 黄辉)

5 小记者 程睿麟

我的家乡在东阿,有"阿胶之乡"和 "喜鹊之乡"的美称,黄河也流经这里。 我的家乡风景如画,一年四季宛如仙境 般美丽。

春天,万物复苏,树木抽出新的枝条,洛神湖里的鱼儿时不时地浮出水面,景色优美,很多游客到这里游玩。

夏天,洛神湖里青蛙叫呱呱,树林 里喜鹊叫喳喳,人们都来洛神湖国家湿 地公园乘凉。孩子们在草地上嬉戏打 滚,旁边的影视城里有人唱戏,引来不 少人驻足欣赏。

秋天,五谷丰登,果实累累,一片丰 收的景象。

冬天,白雪皑皑。小伙伴们打雪仗、堆雪人,有的开始"进攻",有的则已经被弄得"无计可施",有的则已经被吓得"丢盔弃甲",那叫一个热闹!

我爱我的家乡,难道你不想来我美丽的家乡看看吗?

(东阿县实验小学 指导老师 彭程)

6 小记者 李芷萱

我的家乡是东阿,这里有很多美丽的景点。有美丽的曹植公园、宽阔的大广场,还有可以学习知识的阿胶展厅,其中,我最喜欢的是曹植公园。

进入曹植公园,你会看到一条长长的绿色长廊,穿过长廊展现在眼前的是美丽的花坛,花坛里有木兰花、牵牛花和蝴蝶兰……我最喜欢的是蝴蝶兰,它们像蝴蝶般翩翩起舞。

走过花坛,一个美丽的湖出现在眼前,那就是洛神湖。湖面碧波荡漾,没风的时候像一面大大的镜子。如果你低头看,会发现成群的鱼儿游来游去,像在快乐地做游戏。

我的家乡景美,人更美。欢迎你到我的家乡来做客。

(东阿县实验小学 指导老师 魏雪梅)

7 小记者 赵翔宇

我的家乡在东阿,这里景色美不胜 收,让人流连忘返。不信你就跟我来看 一看吧。

在县城的西侧,有一处风景秀丽的公园——洛神湖国家湿地公园。从公园东门进入,首先映入眼帘的是一个圆形的拱门,再往前走,会看见十七孔桥。桥下就是洛神湖了。

洛神湖的东边有我最喜欢的网红桥,一到周末,小朋友都在那里滑滑梯,我也不例外。拿着爸爸给我买的滑滑梯用的板子,我爬上台阶,然后迅速地顺着桥滑下来。一次、两次、三次……太开心了!有时,还能在那里碰到我的同学呢。

我的家乡尽管名气不大,但在我的心里,它是最美的。

(东阿县实验小学 指导老师 黄辉)

🖁 小记者 孟昊扬

我的家乡东阿坐落在山东省聊城 市,历史悠久、人杰地灵。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子,小鸟在枝头叽叽喳喳地歌唱。它们的歌声好像在告诉我们:"我在唱歌,我很快乐!"

夏天,荷花开了,走到河边,我闻到了荷花的清香,看到了青蛙在荷叶上蹦跳,欢快地玩耍。

秋天,大树的叶子变黄了,落了下来,凉爽的秋风轻轻地吹过,人们都换上了薄薄的外套。

冬天,雪厚厚的,西北风呼呼地刮 过树枝,孩子们穿上了厚厚的棉衣,在 雪地里玩耍。

我爱家乡四季的美景。

(东阿县实验小学 指导老师 张利民)

○ 小记者 王惜墨

我的家乡在山东省聊城市东阿县,那里是一望无际的平原。我们的"母亲河"黄河就流经这里,黄河水养育了东阿人。

爸爸妈妈经常带我去黄河岸边玩。高高的大堤上每隔一段距离就有通向黄河的石阶,大堤上种满了花草树木。"种植植物是为了防止水土流失。"妈妈告诉我。

春天到黄河边上走走,真是一种享受,到处鸟语花香,让人神清气爽。 放风筝的孩子在追逐嬉戏,河里也热闹起来了,有人乘船、有人撒网、有人 捉鱼。

夏天的晚上,黄河边凉风习习,岸上坐满了乘凉的人,大人们摇着扇子说着一些有趣的事,小孩们忙着捉蝉的幼虫,到处飘荡着欢笑声。

秋天的黄河边一派丰收的景象, 大堤下面的河滩上,高粱压弯了腰,豆 子咧嘴笑,花生也成熟了……空气中 弥漫着庄稼成熟的味道。

冬天的黄河好像在冬眠一样,河水几近干枯,河边也安静了,但一望无际的黄河依然美丽壮观。

我常常望着黄河想,长大后,我一 定要到黄河经过的地方走一遍。

我爱家乡,也爱黄河。

(东阿县实验小学 指导老师 李春辉)

10 小记者 徐铭辰

我的家乡在东阿,这里是喜鹊之 乡,也是阿胶之乡。我觉得东阿最美 的地方就是曹植公园,那里风景优美, 是个可爱的地方。

春天的曹植公园,处处鸟语花香、百花齐放。你看,有玫瑰花、月季花、 百合花……阵阵花香,令人陶醉。

夏天的曹植公园,绿树成荫。浓浓的树荫下老爷爷、老奶奶一起聊天、下棋,享受悠闲快乐的时光。

虽然春天的曹植公园生机勃勃, 夏天的曹植公园热情似火,但我始终 觉得秋天的曹植公园最美。它虽然比 不上春天温暖,也比不上夏天热闹,但 是很特别。站在树下,可以静静地欣 赏一片片黄叶从空中落下,被风吹起 翩翩起舞的样子,特别优美。

冬天的曹植公园也很美。看,树上开出一朵朵晶莹剔透、洁白无瑕的花朵。调皮的孩子忍不住了,伸出手想去摸一摸那别致的花朵,可小手举到一半又放下了,走近了,探出身子嗅了嗅,然后笑着跑开了。

这就是我的家乡,一个美丽又可 爱的地方。

(东阿县实验小学 指导老师 王平平)